     Vážení šachoví přátelé,                                                              
      V  Praze  26.8.2015 dovolte mě, abych vás po uplynutí prázdnin a dovolených pozval jménem výboru šachového oddílu na zahájení nové sezóny v naší klubovně. V klubu vítám i nové hráče, kteří k nám přišli v průběhu minulé sezóny nebo přestoupili v průběhu léta.

 1) Plán činnosti v nové sezóně:

a) Oddílový turnaj v rapid nebo bleskovém šachu, případně volné partie od 2.9. od 18 hod do 11.9. Systém, losování a organizaci podle počtu a dohody účastníků si zajistí zúčastnění hráči.

b) Út 15.9 od 18:00 hodin členská schůze s hlavním programem vylosování jednotlivých skupin otevřeného oddílového přeboru. Během schůze (po losování) je možné i vyřízení organizačních záležitostí (vyrovnání členských příspěvků (3 hráči), změny a doplnění osobních údajů, telefonů, atd.) a projednání případných námětů na zlepšení činnosti oddílu.

c) Otevřený oddílový přebor s výsledky posílanými k přepočtu národního ELO bude hrán jednou týdně od 22. 9. do 11.12. Nejsilnější 1.skupina podle zájmu hráčů bude hrána švýcarským systémem na 9 kol se zápočtem i na FIDE ELO. Přihlášky do 11.9 mailem nebo zapsáním na nástěnce v klubovně. Bližší info a archiv předchozích turnajů na našem webu v sekci podzimní turnaje http://www.chesspraga.cz/prebory/propoz-p.htm
d) Další akce, např. Přebor Prahy družstev v bleskové hře, propozice turnajů pořádaných jinými oddíly, atd. sledujte na nástěnkách v klubovně nebo na našich internetových stránkách.
2) Umístění družstev v sezóně 2014/2015:

Naše účast v soutěži byla podobná jako v několika předchozích letech:
Družstvo “A” v přeboru se po zlepšení v 2.polovině soutěže s notnou dávkou štěstí zachránilo – 10.místo. 

Družstvo “B” v 1.třídě po několika letech, kdy se se šťastně zachránilo, tento rok skončilo až na 11.místě a sestoupilo.
Družstva “C” a “D” ve 2.třídě bojovala celou soutěž o záchranu, nakonec obě družstva skončila na 9.místě. Milým překvapením to bylo hlavně pro družstvo “D”, které bylo ve skupině jasně nejslabší, ale dobrou docházkou a kolektivním pojetím překvapilo mnohá silnější družstva.
 Zbývající družstva “E” až “H” hrála ve 4 skupinách 3.třídy a trochu jsme před začátkem věřili, že by se mohl některému z nich podařit postup do 2.třídy. Bohužel nejsilnější družstvo “E” bylo ve vyrovnané skupině s několika silnými družstvy a nakonec skončilo na 3.místě, když prohrálo utkání s 2 prvními družstvy. Relativně dobře si vedlo družstvo “F”, které mělo ve skupině nesrovnatelně silnější družstva Kobylis a Radlic a bylo jasné, že budeme hrát jen o dobré umístění – “F” skončilo na 4.místě. Zbývající družstva “G” a ”H” byla sestavena obdobně jako v minulých letech, aby si zahráli i všichni ostatní hráči, kteří mají zájem hrát – výsledkem je 8. a 9.místo.

 Detailní výsledky přeboru Prahy družstev jsou na nástěnce v hrací místnosti nebo na našich internetových stránkách v sekci „družstva“.
3) Návrh soupisek pro soutěž družstev 2015/2016  bude vypracován výborem oddílu spolu s kapitány během září a října. 
Při stávajících podmínkách a podle zjištěného zájmu hráčů budeme sestavovat pravděpodobně 6 až 7 družstev. Všechna družstva budou hrát ve skupinách pražského přeboru („A“ v přeborové skupině, „B“, „C“ a „D“ ve 2.třídě a zbývající družstva ve 3.třídě) s hracími dny pondělí až pátek od ledna do začátku dubna příštího roku. Ve vlastním zájmu se vyjádřete aktivně k navrženým soupiskám a dejte hlavně co nejdříve vědět, zda chcete být v jednom, dvou nebo dokonce ve třech družstvech, případně chcete soutěž družstev z jakéhokoliv důvodu vynechat, důležité pro tvůrce soupisek je vědět i  hrací den, který Vám vyhovuje resp. nevyhovuje. Své připomínky k návrhu soupisek napište na nástěnku nebo sdělte (nejlépe mailem) funkcionářům oddílu. Dále připomínáme, že stále vítáme ochotné členy oddílu na funkci kapitánů a zástupců, event. další funkcionáře oddílu. I na počtu ochotných hráčů dělat něco málo navíc, než jen hrát, závisí počet družstev a jejich úspěšnost v soutěžích. 
5)  Situace ohledně nové klubovny, průzkum zájmu na rozšíření a zlepšení činnosti

Po letech snahy o zlepšení prostředí naší klubovny byla sice za výrazné pomoci  MÚ  Vysočany postavena nová budova TJ Praga, kde mělo být kompletní zázemí pro všechny sporty provozované v celém areálu. Ale bohužel došlo k podrazu ze strany oddílu fotbalu, který zabral naši plánovanou klubovnu sousedící s terasou na jižní straně pro svůj sklad !? a nám spolu s oddílem turistiky přidělil dodatečně částečně spojenou úzkou místnost (původně 2 miniaturní místnosti označené v plánku jako klubovna a sekretariát na severní straně), která připomíná spíše chodbu než klubovnu – viz přiložený plánek 2.patra. Pro srovnání je to obdobný prostor jako klubovna Vyšehradu – nedaly by se tam hrát naše rozsáhlé jarní a podzimní turnaje (startovné z těchto turnajů výrazně vylepšuje náš rozpočet), ale pouze družstva, tréninky a případně nějaké malé interní turnaje nebo volné partie. Navíc jsme se nedozvěděli ani cenu za měsíční (roční) pronájem těchto pro naši činnost nevhodných prostor. Tuto cenu bychom se dozvěděli jednou za rok vždy v 1.čtvrtletí podle rozúčtování celkové spotřeby energie a dalších nákladů na provoz budovy (např. elektroměr a plynoměr je společný) mezi oddíly fotbalu, šachu a turistiky, ale obávám se, že bychom nějakou ne úplně zanedbatelnou částkou přispívali i na drahý provoz fotbalu obdobně jako tomu bylo před stěhováním ze Sokolovské za původní starou klubovnu. 
Veškerá jednání s vedením TJ Praga a oddílem fotbalu (stejní funkcionáři v TJ i ve vedení fotbalu) jsou zatím neúspěšná a osobně neočekávám v dohledné době změnu v jejich přístupu. Lituji, že nejsme oddílem boxu nebo střeleckým oddílem, to by se asi řešení nalézalo snadněji. 
Podzimní turnaj a pravděpodobně i družstva odehrajeme stejně jako loni v náhradních prostorách v kulturním centru Gong Praha 9, Jandova 4 (ulice z náměstí OSN), metro B a bus Vysočanská. Protože nám ale byl od září navýšen měsíční nájem na 5 000 Kč (ročně od září do června 50 000 Kč), o návratu do nové budovy ve sportovním areálu TJ Praga na Sokolovské budeme dále jednat, případně hledat jiné vhodné prostory za rozumnější nájem pro naši činnost. 
Výbor šachového oddílu čeká na vaše další podnětné návrhy, jak dále zlepšit činnost klubu a hlavně přilákat do oddílu nové spolehlivé hráče a mládež pro omlazení kádru a lepší reprezentaci v soutěžích družstev a v neposlední řadě i proto, abychom při menším počtu členů nemuseli zvyšovat členské příspěvky.
6) Stanovy šachového oddílu

Protože jsme jediný oddíl v TJ Praga, který dosud nemá své vlastní stanovy a i s ohledem na problémy s oddílem fotbalu (viz výše) máme připraven návrh stanov, který je v příloze. Pokud by měl někdo ke stanovám nějaké připomínky, tak mě je co nejdříve napište. Registraci stanov chceme provést během podzimu. Tím bychom se měli zbavit závislosti na TJ Praga de facto na oddílu fotbalu a placení „příspěvků“ diktovaných TJ Praga, kdy příjmy z pronájmů a případné jiné příjmy a dotace jsou v neprůhledném účetnictví využívány pro oddíl fotbalu a náklady na provoz TJ Praga a jeho vedení jsou rozúčtovány ostatním oddílům. Navíc založením vlastního účtu bude i možnost placení příspěvků na účet místo pouhého výběru v hotovosti.
7) Kontakty    na  některé  funkcionáře  oddílu:

                  jednatel                             zást. pro družstva                           předseda



                     Ing.Milan Paulovič
         Ing.Miroslav Krieger   

mobil :     


       776 290 351
               733 162 168


e-mail :   


    64mipa@email.cz                     mirakri@seznam.cz
Adresa internetových stránek, které spravuje Pavel Háse : http://www.chesspraga.cz/



                       e-mail : hasep@centrum.cz


Na těchto stránkách je v záhlaví i odkaz na Facebook, který založil a spravuje Petr Slavík.
                       

          Za výbor šachového oddílu
Ing.Miroslav Krieger

